

időn együtt van a
lelekből megértheti
minden erőkődés:

g.

nytalanság urál-
s a válság ügye
aladt előre.
únczióról ma már
fél mindenki. Ez
n a vízbe esett.
y még végez
s még tárgyal,
sajt érdekében,
lami más, vál-
ikus részére ké-

amut emlegették,
perczben kész
udvari politikát
emlegették gróf
De mi azt hisz-
gyik, sem a má-
állja meg a he-
rösít hennüket
nyser hangozta-
Tiszát továbbra
«kényszeríteni»
huzni-halasztani
lakozást egészen

ma este eluta-
nap kihaltatásra
De ez az eluta-
rtént meg. Azt
van gróf a leg-
mégis Bécsbe
r, az eddigelé
bitva.

értékezte.

k vezérő-bizottsá-
gyi érdeklődéssel
ny. A bizottság
ált nemcsak azért,
lbi munkarendjét
és vált kiválkozóan
az új-párt részéről
ny vád alá he-
a képviselőház elő-

zése körül mutat-
gy magyarizák,
zig meg akarának
függő kérdéseket
mek, ennek pedig
tai, ha a képv-
oglatkozók a vád

i pártból.

a vezéreken kívül
meg képviselőik,
a pápiak ottan
kört felöltött a pipó

mert most nem
ak kell — meny-
vette a lejjebb
az ételt, a hus-
n megkóstolta:
neleg, ételaladn;
én jó teremtőm,
Gondoskodó sze-
stetoltál el öreg
sak a disznó föl-

éttel örvösen
néz körül, hogy
igen keresi azt
a disznó ke-
nki s így kelle-
l a rozoga aj-
alkonyi fény pi-
től disznóra és
be az öregbonya
vígáztatás átsz-
közt minden
a fenyességben

ny, edes disznóm!
pillantás, aztán
ne riaszta józú

gom, kóstold meg
ny, magam jól
kor, csak hogy

te mozdul, ugy
te volna öreg-
at, kedves jó
ez orra elé tartja

ffent egyet és
atocskát az én
falatocská sem
an fogja a talat,

em, vajon mivel
arra, hogy csak
en az étel?
onyánk mindig
diak s így egész
szó rettegőben

Csütörtök, június 1.

kerület részére. Kossuth Ferenc még nem nyilatkozhatott a választás kérdésében.

A darabontok fizetése.

A képviselőház számvizsgáló bizottsága ma, igen helyesen, azt az indítványt terjesztette a Ház elé, hogy Perczel Dezső **vojják vagyoni felelősségre 3126 korona 60 fillér erejéig**. Ez az az összeg, amit Perczel a darabontoknak a Ház beleegyezése nélkül, tehát jogtalanul, kiutalványozott. Ugy helyes, hogy Perczel ezt az összeget fizesse vissza.

Kéri a bizottság egyszersmind Csávossy Béla volt háznagyot is anyagi felelősség mellett utasítani arra, hogy arról a 6500 koronáról, melyet a darabontok ezéjaira vett föl, okiratokkal igazolt számadást terjesztessen be.

A bizottság jelentése, melyet Laehne Hugó előadott terjesztett ma a képviselőház elé, így szól:

Az 1904. év január hó 1-től ugyanazon évi december hó 31-ig vezetett számadások megvizsgálása tárgyában. I. A képviselőház pénztári hivatalának az 1904. évi január hó elsejétől december hó 31-ig terjedő időszak bevételeiről és kiadásairól vezetett pénztári naplók és főkönyvek és számteljő segédkönyvek átvizsgálata s az eredményről a következőkben terjesztjük elő jelentésünket: 1. Az 1904. évi november havi kiadási napló 538 czikke alatt november hó 5-én kiadásba helyezett 4000 korona nem lett a t. Ház által megszavazva és nincs kellőleg okmányolva, mert az elszámolást csak Csávossy Béla volt háznagy nyújtotta képezi, már pedig ezen tételnél az unponnan szervezett 40 tagból álló teremszolgálat-személyzet által igazolandó, hogy ók fejenként tényleg fölvetik-e a nyugtában jelzett 100—100 korona ruhailletményt? 2. A «hivatalnok és szolgák» illetményeiről 1904. évi december hóra vezetett napló 81. cz. a. 30. a. 83. cz. a. 10. teremszolgálat 1904. évi december havi fizetése és lakpénze s 1905. évi január havi fizetése és lakpénze s 1905. évi január havi lakpénze fejében összesen 6333 korona 20 fillér fizetett ki az 1904. évi 14.874. és 14.906. sz. elnöki rendelet folytán. Kifogást emelünk az utalvány ellen, mert ezen állások a képviselőház által nem rendszeresítették és így a volt elnök jogtalan utalványozást teljesített.

Egyébként az 1904. évi bevételeket és kiadásokat a szükséges okmányokkal ellátva igazoltnak találtuk. Ekként a fentiek kivételével rendben talált számadás szerint az 1904. év folyamán a bevétel összege volt 4.096.695 K 42 fillér, a kiadás 3.806.747 korona 52 fillér, maradvány összege: 289.947 korona 90 fillér, mely pénztári maradványt tevő összeg az 1905. évi január hó elsején kezdetét vevő újabb bevételi napló első bevételi tételével vezetett rendeltetett és bevezetett.

Az 1904. évre vonatkozó számvizsgálat befejezte után a fő- és alnaplók áttekintésével a pénztári jelenlegi állása is vizsgálata alá vételén, a rovincsolás a következő eredményt tüntette elő: Maradványösszegben 363.240 korona 55 fillér tényleg hiánytalanul a pénztárban találtatott. Az 1904. évi számadásra tett jelentésünk kapcsán megjegyezzük, hogy: I. a «hivatalnok és szolgák» illetményeiről 1904. évi január hóra vezetett napló 66. czikke alatt január 1-én a 40 terem-

szolga illetményeire 4333 K 26 f; II. a január havi «kiadási napló» 3. czikke alatt január hó 4-én ezek ruházata az 1904. évi december hó 29-én 1436. szám alatt kelt elnöki rendelet alapján 72.177 K; 3. ugyancsak január havi «kiadási napló» 11. czikke alatt kelt elnöki rendelet alapján január hó 11-én a 40 tagból álló teremszolgálat-személyzet szervezési és egyéb felmerült költségei fejében Csávossy Béla volt háznagy kezéhez kifizetett 2590 K, mely összegről részletes elszámolás csatolva nincs. 4. A teremszolgálat febrúri havi fizetése és lakpénze s márciusi és áprilisi havi lakpénze a február havi «Hivatalnok és szolgák» illetményeiről» vezetett napló 28. czikke alatt kifizetett 7283 korona 20 fillér. Ezekhez képest a számvizsgáló bizottság azon tiszteletteljes kérést terjeszti elő:

1. Meltóztatás a t. képviselőháznak Pongrácz Elemér pénztárnokot és Schöhl Ferenc ellenőrt az 1904. évi január hó 1-től ugyanazon évi december hó 31-ig vezetett számadásról névbe a további számadási felelősség terhe alól felmenteni.

2. Tisztelettel idecsatolt okmányok alapján a jelentés I. és II. részében felsorolt szabályellenes utalványozások tekintetében 31.826 korona 60 fillér erejéig az anyagi felelősséget Perczel Dezső volt háznagyra kimondani.

3. Csávossy Béla volt háznagyot anyagi felelősség terhe mellett az általa fölvetett 4000 és 2590 korona hovatartásáraól szerkesztendő okmányt számadásának bejuttatásáig kötelezni.

Andrássy álláspontja.
N. Fr. Pr. ma a következőket írja gróf Andrássy Gyulának a magyar vezényszó kérdésében való álláspontjáról:
Gróf Andrássy Gyula a disszidensek klubjában előadott beszámolójában elég világosan utalt arra, hogy ő a koronának, eltekintve a koalíció programjára és álláspontjára vonatkozó közlésektől, nem hallgatta el saját véleményét sem a krízis megoldásának lehetőségét illetően. Rendesen igen jól informált körökben azt beszélik most, hogy gróf Andrássy Gyula a királynak a következő ajánlatot tette: Adjon az uralkodó a leendő kormánynak — a melyet ő, Andrássy kész volna megalkotni — felhatalmazást egy olyan kijelentés megtételére a parlamentben, hogy a **vezényszó nyelv kérdése egy későbbi időpontban rendeztetnek**. Ez a javaslat azonban nem talált kedvező fogadtatásra, mert ez a mód nem volna alkalmas sem az általános megnyugtatóra, sem a kérdés megoldására, hanem csak oda vezetne, hogy ezt a kérdést hivatalosan is állandósítsák. Beszélnek arról is, hogy a korona még az elhatározás is magát a koalíció követeléseinek teljesítésére, nem volna abban a helyzetben, hogy ezt az elhatározását keresztül is vigye. Az osztrák hivatalos köröknek és a hadseregnek hangulata, továbbá a szövetségeseikhez való vonatkozások akadályokat gördítenének az ilyen kísérletnek az utjába.

Csehek és magyarok.
Mint már jelentettük, Kofács Václav újeseh képviselő Budapesten időzik és itt-tartózkodásának politikai célja van. Kofács ugyan kereste az érintkezést az ellenzéki képviselőkkel és Polónyi Géza alkalmat is adott arra, hogy az újeseh képviselő minél több magyar politikussal megismerkedjék. Kofács, aki két honfitársával jött el a magyar fővárosba, ma délelőtt a képviselőházban volt, hogy Polónyi Géza beszédét meghallgassa. Kofács érdekes politikai nyilatkozatokat tett a magyar politikai válságról. Fölhangosítása ugyanis ez:

— Nekünk, Csehországnak és Magyarországnak közös érdekeink vannak. Csehországnak éppen úgy kell viaskodnia a maga jogaiért nyelvi és kulturális tekintetben, mint Magyarországnak. **A német, illetve az osztrák közös ellenségünk**, keresnünk kell tehát az érintkező pontokat, ahol találkozva együttesen hadakozhatunk az osztrák ellen. Kétségtelenül bizonyos azonban, hogy **egymást támogatnunk kell**.

Ugy tudjuk, hogy az ifjú-cseh képviselők közt nem egy van, aki teljesen osztja Kofács álláspontját és felfogását.

Az ország hangulata.

Marosvásárhelyről táviratozzák: Maros-Tordavármegye törvényhatósága mai közgyűlésén egyhangúlag magáévá tette Hevsvármegye feliratát. A főispán és a főjegyző szintén hazaias, de mérsékelt hangú feliratával szemben a közgyűlés Déry Zoltán országgyűlési képviselő-bizottsági tag által szerkesztett felirati javaslatot fogadta el a képviselőház elé terjesztés céljából. Végül elhatározta, hogy **alkotmányellenes kormányzásnak megtagadná az adófizetést és rendeleteinek végrehajtását**.

Budapest, május 31.

A pápai mandátum. Páparól jelentik: Bárány Dezső lemondása következtében városunkban máris erős hullámokat vált a választási mozgalom. Az újpart helyi végrehajtó-bizottsága, a közhangulatnak hódolva, tegnap esti értekezletén a pártszervezet feloszlását mondta ki és kísérletet akar tenni egy országos nevű 48-as és függetlenségi jelöltek fellepitésével, ha a

EGYETERTES

legsűrűbben emlegetett helyi jelöltek közül valamelyiknek személye körül egyértelmű megállapodás létre nem jöhetne. Szó volt dr. Antal Géza főiskolai tanáról is disszidensek programmal, de ez kijelentette, hogy mandátumot nem vállal. A szövetség ellenzék 48-as iránylatának leg többi kilitással bíró helyi jelöltje: dr. Korischner Lipót ügyvéd és földbírtokos, a legutóbbi választásnak népszerű választási elnöke, ki azonban a jelöltség elfogadására névbe még nem nyilatkozott és dr. Prickel Márián benedek-rendi szerzetes tanár. Emlegetik jelöltként Hoitsy Pált és Mezei Ernőt is. Kossuth Ferencnél ma küldöttség járt a választás ügyében, de Kossuth még nem foglalt állást, mert a vezérbizottságra kívánja bízni a döntést.

A választási jog reformja.

— A kérvényi bizottság ülése. —

A képviselőház kérvényi bizottsága ma ülést tartott és több nagyfontosságú kérvényt tárgyalván, foglalkozott a választási jog reformjának kérdésével is.

Az ügyben beható vita folyt. Pap Zoltán indítványára határozati javaslatot fogadtak el, mely a választási jog reformjának sürgősségét nyomatékkal hangsúlyozza és az az ügyben beérkezett kérvényeket azzal adja ki a belügyminiszternek, hogy a bejuttatott törvényjavaslat megalkotásánál ezek tartalmát vegye figyelembe.

Az üléstől a következő tudósítás számolt be:

A képviselőház kérvényi bizottsága Barabás Béla elnökele alatt ma délután 4 órakor tartott ülésében folytatta a kérvények előkészítését. A bizottság elsőben elhatározta, hogy az utólag beérkezett kérvényeket, melyek a bizottság által már elintézt tárgyakra vonatkoznak, egyszerűen ezekhez csatolja.

A központi ipari, kereskedelmi és gazdasági szövetségek közös kérvényét, melyben a hosszú válság alatt elernyedt gazdasági erők felmentése és kivált a kisebb ekzsztenciák munkával ellátása végett sürgős törvényhozási és kormányhatósági intézkedéseket kérnek, a bizottság rövid vita után Pap Zoltán előadott javaslatának némi módosításával a kormánynak kiadni javasolja, oly utasítással, hogy ennek tagjai és kivált a kereskedelmi és pénzügyminiszter a törvényhozási által már engedélyezett közmunkákat és középítkezéseket a vonatkozó törvények keretein belül amennyire előkészítik és megérlelnek, sürgősen hajlassák végre és erről a Háznak 30 nap alatt jelentenek. Együttal a bizottság a munkahány beszüntetésének imminens szükségére folytat javasolja a Háznak, hogy e kérvényt soron kívül, lehetőleg a többi kérvény megelőzésével vegye tárgyalás alá.

Nagyobb vitát keltettek a választási jog reformja iránti kérvények, ezek között kivált Szepes vármegyének a magyar értelmiségi cenzust célzó felirata.

Rajk Aladár előadó javasolja, mondja ki a képviselőház a választási jog reformját a nemzeti akarat hamisítatlan alakban való kifejezésének lehetővé tételére és a nemzetnek demokratikus irányban fejlődése szempontjából sürgős szükségessé tartja és tekintettel a parlamenti kormányhiányára, 21 tagból álló bizottságot küld ki oly utasítással, hogy az általános választási jogosság alapvetelével a választó kerületek új beosztását is tartalmazó és a magyar értelmiségi cenzust is magában foglaló választási törvényjavaslatot terjesztessen a képviselőház elé.

Boda Vilmos agyálomnak tartja az általános választási jogot, melyre névbe a függetlenségi párt még nem foglalt határozott állást, ugyszintén a községenkénti titkos szavazást, mert a magyar nép inkább szereti a nyilvános választást, és mert a községi titkos szavazás tág teret nyitna a jegyzők visszaéléseinek.

Pap Zoltán szintén nem fogadja el az előadói javaslatot, mert kormányzati előintézkedések és az ezekkel egyetűl beszerezhető adatok tanulmányozása nélkül ilyen fontos kérdésben alapos véleményt mondani nem lehet. Barátja a nép nemlett fűgabb szabadságságának, mégis ismer oly korlátokat, melyeket nemzeti szempontból kivált a nemzetközi szocialistákkal szemben állítani kell.

Barabás Béla elnök nagyjában elfogadja az előadói javaslatát, mert az általános választási jog követelése ugyszintén a levegőben van és ez elől a függetlenségi párt annál kevésbé térhet ki, mert a közhangulat keltésében nagy része volt.

Gróf Benyovszky kivált a bizottság kiküldését ellenzi, mert a jövődő parlamenti kormányt veszélyeztet.

Rajk Aladár javaslatának védelmében utal arra, hogy úgy tudja, hogy a függetlenségi párt igen is az általános szavazati jog álláspontjára helyezkedett, a mi természetesen nem zárja ki ama kivételeket, melyek nemzeti és erkölcsi szempontból szükségesek. A nép joggal elvárja a a pártból, hogy igéreteit teljesesse, nem pedig, hogy azonnal az első alkalommal, mely hozzá még csak eszméi állásfoglalásra készlet, rezerváltak mögé vonuljon.

Az elnök szavazásra bocsátván a kérdést, a bizottság többsége az előadói javaslatot mellőzi és helyébe Pap Zoltán következő javaslatát fogadja el:

A képviselőház a választási jog kiterjesztését annyira érezt kérdésnek tekintti, hogy a jelenlegi válság megoldásánál az országgyűlési többségének egyik legelőtérőbb gondját képezi. Tekintettel azonban arra, hogy az országunk kiszámíthatatlan kárára ezidőszent parlamentáris kormánynincsen, e nagy horderejű kérdések pedig

előleges közigazgatási intézkedések nélkül meg nem oldhatók, a kérvények intézkedés tárgyát nem képezhetik. Mindazonáltal a képviselőház a kérvényekből kifolyólag is megragadja az alkalmat arra, hogy a választási jog reformjának sürgősségét nyomatékkal hangoztatja és a kérvényeket a kormánynak a belügyminiszter kezéhez azzal adja ki, hogy a bejuttatott törvényjavaslat megalkotásánál ezek tartalmát vegye figyelembe.

Szatmár vármegye feliratát a görög-katolikusok magyar liturgiáit nyelve érdekében a bizottság gróf Teleki Pál előadása alapján a vallás- és közoktatásiügyi miniszternek kiadni javasolja azzal, hogy annak, kivált a nagykarolyi hitközségnek a nagyváradi egyházmegyéből leendő kikebelezését tárgyazó részét a kérdésnek most folyamatban lévő megoldásánál figyelemre méltassa.

Ugyancsak gróf Teleki előadása alapján Nagylak község kérvényét, hogy a vallás és tanulmányi alap bírkokat nyilvános árverésen adásának bérbe, a kultuszminiszter figyelmébe ajánlja. Műtán még a legközelebb tárgyalandó kérvényeket a bizottsági tagok között előadásra szétosztották, az ülést véget ért.

Rozdesztvenszkit elfogták.

— Újabb hírek Togo győzelméről. —

A tengeri csata sorsa tehát eldőlt és most már bőségesen ontja a táviró a borzalmas küzdelem részleteit. A részletes hírekben még van némi ellenmondás, most azonban már pozitív hivatalos tudósítás fekszik előtünk, amely jelenti, hogy Rozdesztvenszkit a japánok május 27-én elfogták. A győzelem tehát annyira teljes, hogy ahhoz fogható példát alig tudnánk említeni. Általánosságban képet alkothatunk magunknak a csuzimai szorosban lefolyt tengeri csata borzalmairól. Képzetelet meghaladó lehetett az a zavar, fejtelenség, iktározat és ijedelem, a melyt a japán hajóraj rettenhetlen támadása az orosz flotta körében előidézhettek. A japán torpedóflotta csudálatot keltő bátor támadása, a melyt a rettenetes hajtógyóg pusztulást hirdető tüze támogatott, idegrázó jeleneteket produkálhatott. A torpedók szörnyű robbanása, az aknák dörrenése, a nehéz hajógyűgk fűlsíketítő bűmbölése közé vegyült az a borzalmas esatazaj, kiállítás, a mely a halál elől menekülni siető orosz tengerészek köréül felhangzott. Ez csak annak a tollára és eszeljére lehet reálizus, a ki képes az iktározat keltő realizmus megkapó részleteit papírosra, vagy vászonra vetni. Hogy a japánokat is tetemes veszteségek érték, ahhoz kétség nem férhet. De kétségbe kell vonnunk a Morningpostnak azt a jelentését, a mely arról szól, hogy legkevésbé tizenegy japán hadihajó pusztult volna el. Ez a hír inkább csak meglepetésre van szánya, mert hisz van még egy negyedik orosz flotta, a mely várja a parancsot, hogy mikor indulhat a biztos pusztulás útjára.

A mostani óriási csata rövid tanulása pedig az, hogy a támadás sikerének mérlegét a torpedóflotta billenti valamelyik fél javára. Tanulásig továbbá az is, hogy a csuzimai szorosban lefolyt tengeri ütközet volt a világ legnagyobb modern tengeri csatája, amelynek tanulságait csak — ezután lehet levonni.

Hogy a czár mindezek dacára békéről hallani sem akar, hanem holmi rosszul játszott patetikus jelenetek után felkiált, hogy: »a háborút most már annál nagyobb elszántsággal kell folytatnunk«, az oly természetes, amelyet a fejedelmi gögbe belezavarodott zsarnok részéről csodálni nem lehet. »Alyuska ó felsége«, akit a Gondviselés bámulatos türelme még meghagy arany trónusán, ahonnan valóságos Caigula módjára osztja parancsait, amely vért, pusztulást, nyomort hoz a szerencsétlen népre, boszúért íhög. Pedig ez a tehetetlen düh, a maga erőketelen és égbekiáltó igazságtalan motivumaival nem fogja az események folyamatát eltéríteni a logika medréből. És a czár odaadná talán vagyonának egy részét egy csöppnyi győzelemért. A japánok ellenben oly fukarak, oly önök, hogy a czárnak csak a kétségbeesésig fokozódó düh extázisát hagyják meg, a győzelmet pedig az óriási erkölcsi tökével együtt nagy nyugalommal viszik haza a felkelő nap cseresznyevirágos, krizantemumos országába, ahol arczpíró diadalmas banzárjriadalommal fogadják az ezerszámra érkező orosz foglyokat...

Legújabb hírekünk különben a következők:

Rozdesztvenszki 61.

London, máj. 31.

Rozdesztvenszki 61! Is a főtvenre, hogy a Knyáz Szuvarov-val ő is a tengerbe vészett, mert egészen tegnapi semmiféle hír sem érkezett róla, hamisnak bizonyult. A Daily Mail tokiói magántávirata megerősíti ugyan a tokiói amerikai nagykövetség azt a jelentését, hogy Rozdesztvenszki épp úgy, mint Fölkersam és Nebogatov a japánok fogságába került és hogy mind a hárman már japán kikötőben vannak, de ezzel szemben azt táviratozzák a Standardnak Pétervárról, hogy Rozdesztvenszkiné férjétől Vladivosztozkából táviratot kapott, a melyben arról értesíti, hogy el, ámbár hátán, elcsúszta és fején vezedelmesen megsebesült.

London, máj. 31.

Rozdesztvenszki sorsáról ellentmondó hírek érkeznek. Az egyik verzió szerint a japánok elfogták, a másik szerint veszedelmes megsebesült, de azért el tudott jutni Vladivosztozkába. A búni orosz torpedóhajó parancsnoka is jelenti, hogy Rozdesztvenszki föltette a fő-délre és hogy az admirális fején veszedelmes megsebesült. Ezzel szemben egy másik távirat azt mondja, hogy Rozdesztvenszkit a Knyáz Szuvarov-ról egy másik hajóra vitték, a melyt azonban a japánok múlt kedden Tunni mellett elfogtak. A torpedóhajó kapitánya azt is jelenti, hogy Rozdesztvenszki karján veszedelmes megsebesült.

London, máj. 31.

A Daily Mail jelenti Tokióból tegnapi: A midőn a Knyáz Szuvarov süllyedni kezdett, Rozdesztvenszki tengernagyt egy másik hajóra vitték, ma azonban a Funi-szigeten fogságba esett. Karján súlyosan megsebesült.

London, máj. 31.

A Daily Telegraph jelenti Tokióból: Rozdesztvenszki tengernagy az ütközet közben megsebesült bal szemén és megarta magát.

London, máj. 31.

Rozdesztvenszki japán fogságban. Tokio, máj. 31.

Hivatalosan jelentik:

A Szandzjanami II. japán torpedó-zuzó 27-én estefélre elfogta a megsebesült Rozdesztvenszki tengernagyt és az elveszített Knyasz Szuvarov nevű zászlóshajó törzstisztjeit.

London, máj. 31.

A Daily Express jelenti Tokióból mai kelettel: A Gromboj nevű cirkáló, a mely körülbelül 809 emberrel Vladivosztozkot nyilván azzal a szándékkal hagyta el, hogy a balti hajóhad maradványával egyesüljön, Japán aknába ütközött és egész legénységével elsüllyedt. A tenger viharos volt. Azt is megjegyezi az idézett lap, hogy Skridlov tengernagy a Grombojban volt, mert a tengernagy három nap előtt jelezte, hogy tengerre akar menni és a Rosszija nevű cirkáló fogja kísélni.

London, máj. 31.

Az orosz hadihajók sorsáról szóló jelentések teljesen összevannak. A hatalmas orosz hajóhadból, amely látszólag annyira önbizalommal és reménytel tér be szombaton reggel a koreai tengerszorosba, csupán az Almas cirkálóhajónak sikerült felleg-meddig épen Vladivosztozkába eljutni, mert mindjárt a csata elején elvált hajórajától. Epp úgy megmenekült a Kórea szállítóhajó, amely borzasztón összevann és rendkívül szármal állapotban érte el Sanghajt. A megmenekült hajók között van egy koreai hajó is, amely elé a japánok nyilvánvalóan szándékosan nem gördítettek akadályokat. Valamennyi többi hajó, részint el van süllyesztve, részint pedig már Japán kikötőkben van. A libai kikötőben csak nemegre elkészült Orel csatahajó és az Imperator Nikolaj csatahajó némi kis javítások után néhány hét múlva újra meg fog jenni a tengeren, csak hogy most a mikkor lobogója alatt. Semmiféle toll nem lesz képes azokat a borzalmatokat csak megközelítően is leírni, a melyek a múlt szombaton éjjel a koreai tengerszorosban végbementek és a melyeket az iskolázatlan, az ellenséges vizeken teljesen tájékozatlan orosz tengerészek kiállítottak. Rémületes és idegrázó volt a tázréségi párba, a melyt a két flotta egymás ellen vívott és borzalmas volt a hatás, a mikor a japán torpedó-hajók szakadatlanul egymásután egy ellenséges hajót a másik után támadtak meg és pusztítottak el. Az orosz hajók legényei és tisztjei leírhatatlanul rövid idő alatt elvesztették a főparancsnokkukkal való érintkezést és csakhamar általános lett a zavar. Mind-egyik hajó, a többire való tekintet nélkül, csak a borzasztó torpedó-támadások elől

le, a következőképp anyit: ...

ormeggyilkos. Meg- egy ismeretlen ember ...

... a vizsgálat. Kettő- tüklet a próbecs és ...

... a kérdésre ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

... a vizsgálati ...

Csütörtök, június 1.

— Ötvenéves jubileum. A hazai balneolo- gusok ...

— Tedenem az egyetemen. A budapesti tu- dományegyetem ...

— A vas- és fémiparok sztrájkja. A sztrájkolók ...

— Merénylő elberli. Gyabnár András gyári munkás ...

— No itt vagyok! Szurj meg! Kiss csakugyan ...

— A Ludoviczeumból. A Ludovika akadé- mia I. és II. ...

— Eltűnt joghallgató. Bárczy László ipolygási ...

— Az első női közszéki bíró. Szinte dí- csekedni lehetne ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— Próbászónoklatok. A dohány-utcai zsidó templomban ...

— A felfüggesztett irnok boszúja. Lőrinczy Andor ...

— A kerékpárok tolvajai. A rendőrséghez ...

— Az új műegyetem. A királyi József mű- egyetem ...

— Lovaglás elintézés. Nagyon radikális és ...

— Revolver az automobil ellen. A gépkoc- sik ...

— A Kislady-Társaság diszülése. A Kislady- Társaság ...

— Jókai-ünnep. A Kislady-Társaság diszülése. A Kislady- Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

— Az állatkertben ma délután felszál- lik a Kislady-Társaság ...

EGYETÉRTÉS

A két önkéntesnek és szerint nem engedik meg a párbajt ...

— Leleplezett zugbukmerek. A rendőrség ...

— Lövöldözés legény. Sáfár Lajos 20 éves ...

— Aki félti a pénzt. Ma este féltiz órako ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

EGYETÉRTÉS

A két önkéntesnek és szerint nem engedik meg a párbajt ...

— Leleplezett zugbukmerek. A rendőrség ...

— Lövöldözés legény. Sáfár Lajos 20 éves ...

— Aki félti a pénzt. Ma este féltiz órako ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

EGYETÉRTÉS

A két önkéntesnek és szerint nem engedik meg a párbajt ...

— Leleplezett zugbukmerek. A rendőrség ...

— Lövöldözés legény. Sáfár Lajos 20 éves ...

— Aki félti a pénzt. Ma este féltiz órako ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

EGYETÉRTÉS

A két önkéntesnek és szerint nem engedik meg a párbajt ...

— Leleplezett zugbukmerek. A rendőrség ...

— Lövöldözés legény. Sáfár Lajos 20 éves ...

— Aki félti a pénzt. Ma este féltiz órako ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

EGYETÉRTÉS

A két önkéntesnek és szerint nem engedik meg a párbajt ...

— Leleplezett zugbukmerek. A rendőrség ...

— Lövöldözés legény. Sáfár Lajos 20 éves ...

— Aki félti a pénzt. Ma este féltiz órako ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

— A Keresztények. A keresztyénység ...

KÖZGAZDASÁG.

már megkezdték a halton előadások jegyeinek árusítását. Miss Mary Halton háromszor...

A Nemzeti zenedó vizsgái. A Nemzeti zenedó Tomka István tanár vezetésével...

Az Úrsági lakások. A Nemzeti zenedó vizsgái. A Nemzeti zenedó Tomka István tanár vezetésével...

A közönség köréből. Megkezdődött a szimfonikus hangversenyek a Székesfehérváron. Napoként délelőtti 9-12 óráig...

Salvator Lihionforrás. Természetes vasmentes kálium forrás. Budapest, Főraktár: Edecsky L. urnal.

Ma június 1-én megkezdődött a szimfonikus hangversenyek a Székesfehérváron. Napoként délelőtti 9-12 óráig...

PARÁDIARSEN vízhen. Készítmények a bőrgyógyászatban. Főraktár: Edecsky L. urnal.

Az Első magyar gazdasági gépgyár r.-t. BUDAPESTEN, Külső váci-ut 19. ez a közönség köréből, hogy az általános munkássztrájk...

gazdasági géposztályát nem érinti, amennyiben a nyári idényre és különösen a csepélszükségre gépek elkészültéről...

Urasági lakás. Első emeleten 4 utcai, 4 udvari szoba 2 bejárattal...

Nyaraló. 4 szoba, veranda mellékhelyiségekkel burorva, renke kátfalssal a Margitszigetre nagy árnyas kerttel...

Urasági lakás. Első emeleten 4 utcai, 4 udvari szoba 2 bejárattal...

Fizetéskeptelen gépkereskedő cég. A Desauer és Markus budapesti gépkereskedő cég, mint értesülünk...

A Magyar Csukoripar r.-t. Kornfeld Zsigmond főrendiházi tag elnöke alatt...

A központi mőszaki szolgálat. A központi mőszaki szolgálatnak a központi igazgatással való közvetlenebb kapcsolatba hozatala...

A Magyar Gazdák Szemléje május havi füzetét most hagyja el a sajtó s tartalma ezúttal is élénk és változatos.

Megerősítés. A kereskedelemügyi miniszter Steiner Károlynak a temesvári kereskedelmi és iparkamara elnökéhez történt megválasztását megerősítette.

A Magyar Gazdák Szemléje május havi füzetét most hagyja el a sajtó s tartalma ezúttal is élénk és változatos.

Uj helyi érdeklődő vasutak a főváros környékén. A főváros jobbrparti részének környékén egyre nagyobb méreket ölt a forgalom.

Az Osztrák-Magyar Bank zálogleveleinek kisirozása június 5-én délelőtti 9 órakor jelt Dócsban a bankügyletben...

A Magyar Általános Hitelbank igazgatóság tanácsa mai napon tartott ülésében az igazgatóság javaslata...

Az O. M. G. E. állattenyésztési és állategészségügyi szakosztályai ma délután ülést tartott, a melyen Jeszenszky Pál titkár előad...

A Rosenthal-zővőgyár, Hohenemsben - mint Bécsből jelentik, - negyfedt millió korona alaptőkével részvényfársaságot készült alakítani...

A Magyar Kereskedelmi Csarnok választásma ma havi ülést tartott, amelyen tárgyalás alá vették a nemzetgazdasági szakosztálynak a chequeről szóló törvényjavaslata...

A Rosenthal-zővőgyár, Hohenemsben - mint Bécsből jelentik, - negyfedt millió korona alaptőkével részvényfársaságot készült alakítani...

A Temesmegyei Gazdasági Egyesület, ma választmányi ülést tartott, a melyen övációkban részvételük Juhász Vilmos, a csákovai földmiesiskola igazgatóját...

A Bécsi teglagyárak fuója. Bécsben a tiz legnagyobb teglagyár - mint értesülünk - egy részvényfársaságra egyesült.

Fizetéskeptelenségek. A bécsi hitelezői végylet a következő fizetéskeptelenségeket tesz közzé: Spierer Mór kereskedő Vasizto; Cesárik testvérek kereskedő Huszt.

A Ferdinánd északi vasút elnökévé, mint Bécsből jelentik, Pallavicini Sándor úrgrófot, a leányelvé gróf Boos-Waldeck Fülöpöt, igazgatósági tagokul pedig Lenz Alfrédet, dr. Stein Adolft és Weisswiler Davidot választotta meg.

Lődtűz és lőszóveszély. A Magyar Államcsúvászó Társaság gazdasági igazgatóságánál rendezett lődtűz és lőszóveszély nagy érdeklődés mellett tegnap folyt le Kassán.

A szesz árát leszállították - Németországban. Berlinben - mint lapunknak táviratában - a szeszárúkereslet...

A román vámhatározatok. A román vámügyi bizottság nyomban ismét három déntvényi hozott. Nevezetesen felmentette a rizs vámját s módosította a gyöngyök és a pezsgők vámját.

A gyöngyök fogasztási adóját pedig eddig módosították, hogy a literenként 6 centimes kóssá és a literenként 3 centimes államli fogasztási adókat e borok után is kivették; a pezsgőre néve pedig ezeket literenként 3 centimes fogasztási adó szedendo.

BUDAPESTI ÁRU- ES ÉRTÉKTÖZSDE. Gabonatorzódsé. A hausse-spekuláció - mint tegnap is megírult - nem nézhetta a kedvező irányzatot s mindenáron szállár irányzatban akart operálni.

A gabonatorzódsé. A hausse-spekuláció - mint tegnap is megírult - nem nézhetta a kedvező irányzatot s mindenáron szállár irányzatban akart operálni.

Table with columns: Erkezett, Elszállított. Rows: Buzza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Korpa.

Table with columns: Délelött. Rows: Buzza októberre, Rozs októberre, Zab októberre, Tengeri júliusra, 1 óra 30 perczok záródnak.

Table with columns: Déltáni forgalom. Rows: Déltári gyengébb irányzatú üzletre az árak kissé megyengedtek, 4 óra 30 perczok záródnak.

Table with columns: Terménytorzódsé. Rows: A terménytorzódsé ma élénkebb üzlet lejött ki szőlőből, Fekettek: 80-85 és 100 és 115-120, 2 óra 30 perczok záródnak.

A határidőpiacon az üzlet a tegnapi élénk irányzatot felül indult meg. A spekuláció a fent megírt híresztelések alapján szállárban operált, amellől azonban minden nyegyedőrában változott az irány s változott...

az árfolyamok. Az alapírányzat mindazonáltal szállárnak mondható, mert az időközi visszacsúszás inkább csak a kontremín próbalátásainak tudható be, amely próbalátások azonban kevés sikerrel, sőt többnyire kudarcra jutáltak.

Marmarosból ma a következő táviratot kaptak: A hosszú szárazság után bekövetkezett esőzések következtében a növényzet itt ugy felélnkölt, hogy regóta nem volt ilyen szép. A termények általában sokat ígérnek. A gyümölcsösök is jó terméssel kecsegtelnek.

A földmívelésügyi miniszter felhívta a gazdasági tudósítókat, hogy bejelentett termékárak elemi csapások, vagy más körülmény folytán beállott mindennemű esőzéstől távirati uton hozzanak tudomásra, különösen a rendes tudósítóikat követő négy napon át. A rendes tudósítókat bekielölését a miniszter június 1-től augusztus 31-ig terjedő időszakban minden hó 1. és 15-ik, illetve Erdélyben minden hó utolsó és 14-ik napjára rendelt el.

Orsováról jelentik lapunknak, hogy itt ma Sulina átomástról két szállár 1864 és 5000 métermagasú megrakott tengervivel budapesti rendszárazással áthaladt.

Az üzlet lefolyása egyébként a következő volt: A készáru piacon méréskelt kínálat és ugyanolyan vételek mellett ma szállár irányzatú volt.

Rozs-méréskelt üzlet mellett változatlan s 13.95-14.10 koronájig jegyzünk budapesti paritásra. Takarmányára üzletellen, helyben és helybeli paritásra 14.-15.- koronájig jegyez prompt szállárára.

Zab nyugodt; helyben 13.80-14.50 koronájig ízetnek. Tengeri tartott, helyben koscsiba téve 15.20-15.30 koronájig jegyez. Elkel: Buzza, Tiszavidéki: 1000 mm 80.8 kg 18.30 kor.

Postamegyei: 1000 mm 79 kg 18.- kor, 800 mm 80 kg 17.80 kor, 400 mm 80 kg 17.70 kor, 17.80 kor, 400 mm 79 kg 17.40 kor, 198 mm 79 kg 17.40 kor, 166 mm mind három hónapra.

Dunaföldvári: 525 mm 75.5 kg 17.40 kor, három hónapra. Bácsági: 1000 mm 79 kg 17.75 korona, 1000 mm 79 kg 17.75 kor, 600 mm 77.5 kg 17.40 kor, mind három hónapra.

Kulcs: 1650 mm 70 kg 17.65 és korona, három hónapra. Szepe: 400 mm 76.5 kg 17.50 kor, 75 mm 78.5 kg 17.80 K, 1000 mm 76.3 kg 18.85 korona, három hónapra.

Raktári: 1000 mm 79.3 kg 17.70 korona, mind három hónapra. Rozs: 500 mm 14 korona, 100 mm 13.95 kor, készpénzfizetés mellett, paritásra. Zab: 100 mm 14.30 korona, 100 mm 13.75 kor, 100 mm 13.40 kor, mind készpénzfizetés mellett.

Czincquent: 150 mm 15.74 korona, készpénzfizetés mellett paritásra. Árak 100 kilogrammonként koronaártekben értendőek. Budapesti gabonatorzódsé. A budapesti gabonatorzódsé az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Búza októberre 16.54, 16.58, 16.42, 16.50, 16.32 K. Rozs októberre 13.36, 13.32, 13.28, 13.26, 13.22 K. Zab októberre 11.38, 11.32 K. Tengeri júliusra 14.84, 14.72, 14.78, 14.74 K. Tengeri júliusra 11.44, 11.28, 11.30 K.

Table with columns: Kontingens nyersesz, Finomított szesz adóza, Elszószesz adóza, Nyersesz adóza, Denaturálszész.

Értéktörzódsé. A tőzsde hangulata kedvező volt ugyan, minthogy azonban a spekuláció nagyobb tevékenységet nem fejtett ki, a forgalom csak keretben mozgott. Némi kereslet csupán a Magyar Hitelbank részvényei után volt, úgy hogy árfolyamuk 2 koronával járt.

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

A déli tőzsde tartott árfolyamok mellett folyt le. Kötetlek: Osztrák hitelrészvény 665.50-665.50, magyar hitelbank 781.50-781.50, magyar leszámlató és pénzváltóbank 479.25-479.25, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 511.50-511.50, osztrák-magyar államvasút 667.50-667.50, rumunári vasút -...

Csütörtök. 110.80, Osztr. 158.80, 1864. s. 485.-, Unio... 608.75, allan... 240.27, Német Osztr. Lloyb... 17.35-117.35.

KULFO. Berlin, máj. 31. Berliator 100.40-100.40. Berlin-részvény 214.75-214.75. Berlin-részvény 214.75-214.75.

KULFO. Paris, máj. 31. Paris-részvény 100.75-100.75. Paris-részvény 100.75-100.75.

KULFO. Bécsi gabonatorzódsé. Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés távirata.) Külföldről nem érkeztek ide buzdító jelentések, a melynek az volt a hatása, hogy sem az irány, sem az árak nem változtak.

KULFO. Bécsi ERTEKTÖZSDE. Bécs, máj. 31. (Az Egyetértés távirata.) Prager vezetőirtárnak fejtegetése az osztrák-magyar bank fötanácsnak tegnapi ülésén arról, hogy a vállalkozás kedv Ausztriában és Magyarországon állandóan esőknek, kedvezőtlenül befolyásolták a mai előtőzsdén az üzleti tevékenységet.

KULFO. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31.

KULFO. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31. Budapest, máj. 31.

R. Már fél pohár... R. Már fél pohár...

Table with exchange rates for various currencies and commodities like gold and silver.

sz. 46.50—47.50
sz. 151.50—152.—
sz. 62.50—63.—
sz. 151.50—152.—
sz. 62.50—63.—
sz. 149.—150.—
sz. 40.—40.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50
sz. 66.50—66.50

Csütörtök, június 1.

119.80. Osztr. koronajáradék 100.40, 1880 sorsjegy 158.80 1864 sorsjegy —, Osztr. hitel-sorsjegy 485.—, Osztr. hitel-részv. 664.58, Angol-osztr. bank —, Union-bank 642.15, Bécsi bankcsekk 559.—, osztr. Länderbank 457.75, Osztr. magy. bank 1618 Osztr. magy. államv. 661.75, Déli vasút 88.50, Elhe-

KULFÖLDI ÉRTEKTŐZSDEK.

Berlin, máj. 31. (Az Egyetértés távirata.) Zariattör jegyzetük 4.2 % os papírjára —, 4 % os osztrák arany-járadék 102.—, osztr. hitel-részvény 208.75, déli vasút 15 10 orosz bank-jegyek 216.—, 4 % u orosz kölcsön 88.25 Disconto Commandit 187.10 dynamit bolt 194.80, harpeni 214.75 4.2 % osztárjegy 100.50 4 % osztrák arany-járadék 99.60, magyar koronajáradék 98.25, osztrák-magyar államvasút 143.25, bécsi váltóár 82.15, osztrák arany-járadék —, déli villamosjegy Edison 217.50, gelsenkircheni 228.30 Laura-kohó 266.10 szárd.

KULFÖLDI ARUTŐZSDEK.

Páris, máj. 31. Nyers cukor apr-máj. 29.50 23.75, nyugati fehér cukor, máj. 33.75, 29.50, 34.37, okt.-nov. 31.50, apr.-máj. 21.75 szárd. finomított cukor folyó hóra 68.—, 69.50, nyugodt. Borostöl, máj. 31. Buza helyben 17.10, sárga buza helyben 17.—, rozs helyben 14.30, sz. hely 14.40, repce helyben —, tengeri 15.—. Kéna, máj. 31. Olaj 50.— k. Berlin, máj. 31. Buza májusra —, júliusra 17.92, ny. olaj, rozs májusra —, júliusra 15.25, nyugodt, zab májusra —, júli- 14.92, nyugodt olaj májusra —, júliusra 11.91, nyugodt olaj májusra 48.40, októberre 49.70 nyugodt, az olajár-rés: forró.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Sertéskonsumvásár. Budapest, máj. 31. (Hivatalos tudósítás.) Tegnapról ma 128 darab sertés, 11 darab südő. Összesen 197 darab sertés, 132 darab südő. Ma 128 sertés és 102 südő került a piacra. Öreg sertés először 112—114, fiatal 102—110, 122, közepesnél 109—122, könnyű 100—113, 120—100, horvátországi 92—94. A vasár közepes volt.

Sertéskereskedelmi-csarnok.

Budapest-Kőbánya. Kőbánya, máj. 31. Hízott sertésárak: 1. Magyar elsőrendű: Öreg nehéz (pársonkint 400 kgró felül) 132—134 k. Közép (pársonkint 300—400 kgró-ig terjedő) súlyban —, fillér. Fiatal nehéz (pársonkint 320 k. közepesnél terjedő súlyban) 141—142, fiatal közép (pársonkint 251—320 kgró-ig terjedő súlyban) 140—141 k. Fiatal könnyű (pársonkint 250 kgró-ig terjedő súlyban) 140—141 fillérg. Sertésár: nehéz pársonkint 260 kilogrammon fölül súlyban 142—143 fillérg. Közép (pársonkint 240—260 kilogramm terjedő súlyban) 139—140 fillérg. Könnyű (pársonkint 240 kilogramm terjedő súlyban) 138—139 fillérg. Sertésárak: 1905. máj. 29. napján volt készlet 29151 darab, máj. 30. napján felhajtott 804, máj. 30. napján elszállított 556, máj. 31. napján maradt készlet 29399 darab. A hízott sertésárak irányzata énk.

Sertésárak távirata.

19.75, Tiszai és szeg. hitel-részv. 783.—, Államrendényi 556.50, hajózási 74.60, 50.00, szálkos magy. föld k. sorsjegy 223.—, keresk. bank 2825, 2. Bek. zárlata.) 4.2 sz. szálkos ezüst ékos osztr. aranyj.

EGYETÉRTÉS

uralkodott; kevés eső ismét csak Erdélyben, a közepes és déli részeken esett. A hőmérsékleti maximum: Magyarországon 29 fok és a minimum: Nagyszombatban 5 fok volt.

Heti lóvásár.

Budapest, máj. 31. (Hivatalos tudósítás.) A Tattersal telepen ma tartott heti lóvásárra behajlottak 194 darab elsőosztályú, 198 darab másodosztályú, összesen 392 drb. lovat. Elkelt 193 drb. ló.

Vágómarhavásár.

Budapest, máj. 31. Braun József és fia szarvasmarha és birkaüzemű cég tudósítása) Felhajtottak 1130 drb. magyar okért, 472 drb. magyar tehén, 142 drb. bika, 48 drb. bivaly, 196 drb. szarvasbika, 17 drb. szarvasbivaly, 26 drb. szarvasbika, 19 drb. szarvasbivaly. — Összesen 2042 drb. vágómarha. Felhajtás minőség szerint: 14 drb. jó minőségű, 123 drb. közepesminőségű és 32 drb. alacsony minőségű; származás szerint: 1782 drb. magyar, 260 drb. szarvasbika. Dacára, hogy nyolc napi szükséglet volt fedezendő, a vásár irányzata — mután a felhajtás nagy részt jó minőségű állott — mult hevíze képest változatlan maradt.

Előmozdítottak.

Budapest, máj. 31. (Ge-scheit Armin és Társa elnököszer magánbizományosok jelentése) A mai elemzészer vásári forgalom elég énk volt, hozatal elegendő és az érkezett áruk könnyű elhelyezés mellett az utóbbi napiraiban szélld. Hu beklődőket értesítjük, hogy a széleskörű társaság megalapítása a központi vásároknak megengedtetet és elrendele a nagyobb tételek beklődését. A mai áruk: Husonélek: Marhabús, vaddi hátúja 115—125, eleje 95—104 fillér. Ötlet borki borki hosszan tömre sulyvonás nélkül viddi 1.15—1.20 K, volt klonték nyablon énkélt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÜLTASÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Carmen. 1/3 órákor. Utazás az öz-7 vegység felé. 7 órákor. Opera 4 felvonásban. Zenéjét szerzte Bizet. Szövegét írta Méilhac és Hately L. For-

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

János vitéz. 3 órákor. Emil? 1/3 órákor. Magyar Színház. Ex lex. 3 órákor. Vígjáték 3 felvonásban. Írta Bakonyi Károly, zenéjét Kacsó Pongrácz.

FŐVÁROSI NYÁR-SZÍNHÁZ.

Tündérvár. 1/3 órákor. Meggyarhonban. 3 órákor. Népzenével dalokkal 3 felvonásban. Írta Valóti Imre. Boccaccio. 1/2 órákor. Nagy operetta 3 felvonásban szövegét írta Zoli F. és Gene R. Zenéjét szerzte Suppé.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905. május 31-én reggel 7 órákor. Hazánkban tegnap a délkeleti részekben változóan felhős, egyebütt nagyjából derült és meleg idő.

Színházak műsora.

Table with columns for theater names (M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Király színház, Vígjáték, Magyar színház, Uránia) and their respective programs.

EGYETÉRTÉS

uralkodott; kevés eső ismét csak Erdélyben, a közepes és déli részeken esett. A hőmérsékleti maximum: Magyarországon 29 fok és a minimum: Nagyszombatban 5 fok volt.

Heti lóvásár.

Budapest, máj. 31. (Hivatalos tudósítás.) A Tattersal telepen ma tartott heti lóvásárra behajlottak 194 darab elsőosztályú, 198 darab másodosztályú, összesen 392 drb. lovat. Elkelt 193 drb. ló.

Vágómarhavásár.

Budapest, máj. 31. Braun József és fia szarvasmarha és birkaüzemű cég tudósítása) Felhajtottak 1130 drb. magyar okért, 472 drb. magyar tehén, 142 drb. bika, 48 drb. bivaly, 196 drb. szarvasbika, 17 drb. szarvasbivaly, 26 drb. szarvasbika, 19 drb. szarvasbivaly. — Összesen 2042 drb. vágómarha.

Előmozdítottak.

Budapest, máj. 31. (Ge-scheit Armin és Társa elnököszer magánbizományosok jelentése) A mai elemzészer vásári forgalom elég énk volt, hozatal elegendő és az érkezett áruk könnyű elhelyezés mellett az utóbbi napiraiban szélld. Hu beklődőket értesítjük, hogy a széleskörű társaság megalapítása a központi vásároknak megengedtetet és elrendele a nagyobb tételek beklődését. A mai áruk: Husonélek: Marhabús, vaddi hátúja 115—125, eleje 95—104 fillér. Ötlet borki borki hosszan tömre sulyvonás nélkül viddi 1.15—1.20 K, volt klonték nyablon énkélt.

SZÍNHÁZAK ÉS MÜLTASÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NEMZETI SZÍNHÁZ. Carmen. 1/3 órákor. Utazás az öz-7 vegység felé. 7 órákor. Opera 4 felvonásban. Zenéjét szerzte Bizet. Szövegét írta Méilhac és Hately L. For-

KIRÁLY-SZÍNHÁZ.

János vitéz. 3 órákor. Emil? 1/3 órákor. Magyar Színház. Ex lex. 3 órákor. Vígjáték 3 felvonásban. Írta Bakonyi Károly, zenéjét Kacsó Pongrácz.

FŐVÁROSI NYÁR-SZÍNHÁZ.

Tündérvár. 1/3 órákor. Meggyarhonban. 3 órákor. Népzenével dalokkal 3 felvonásban. Írta Valóti Imre. Boccaccio. 1/2 órákor. Nagy operetta 3 felvonásban szövegét írta Zoli F. és Gene R. Zenéjét szerzte Suppé.

Időjárás.

A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1905. május 31-én reggel 7 órákor. Hazánkban tegnap a délkeleti részekben változóan felhős, egyebütt nagyjából derült és meleg idő.

Színházak műsora.

Table with columns for theater names (M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Fővárosi nyári színház, Király színház, Vígjáték, Magyar színház, Uránia) and their respective programs.

Fővárosi Orfeum. Waidmann Imre. VI. Mátyosmező u. 17. sz. 1905. június 3-tól kezdődő: Meinhard K. Berlini színtársulatának jótékonykezű vendégjátéka. Szombaton Június 3-án először: A zsidók. Technikof Jenő színműve. Jegyek előre válthatók naponként d. e. 10-10l 1-ig és d. u. 3-5-ig. nappali pénzárral. Az előadás kezdte 7 órákor. A kávéház augusztus hó 14-ig zárva. A télikerítés reggel 5 óráig Vörös Elek ezígyzenekara hangverenyez.

Iskola-hegedűk. jó, erős hanggal, teljesen felszerelve 34.5 frt. és feljebb. Az összes hangszerek és huruk, vonók tokok a legelőbb gyári áron a M. k. Zene-Akadémia szállítójánál 395 Reményi Mihály műhangszerésznek kaphatók. Budapest, Király-u. 44/19. képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

BEKET OW CZIRKUSZ. Állatkert — Városliget. Ma csütörtökön, június 1-én, 2 nagy ünnepi előadás 2 délután 4, és este 7 órákor. Menekét előadásban új tagok lépnek. Először: Tököt japán e csoport 5 személy. Először: A három igris cipő; afrikai nők mint akrobaták. The Csampion Bicycle Compagnie.

Dr. Dreiszker J. VIZGYÓGYINTÉZETE és szanatóriuma Kőszegen (Vas megye). Gyógyvíz forrás. Egész éven át nyitva. Állandó orvosi felügyelet. Ingyen juttatás; kiutaztatás. Legszébb gyógyterületek. Prospektus ingyen és bérmentve. 51005

ŐS-BUDAVÁRA villanyváros. Nyitja d. n. 6 órától reggel 4 óráig. Ma csütörtökön, június 1-én nagy savenin-ünnepély. A helyszínen minden látogató borkélt kap értékes ajándéka szőlő utalványra, ezek között van egy arany óra, arany nyaklánc, 400 arany filbevaló, egy amerikai fonográf, sátohotok, karabáti porcelán-ábrák, helyi jég-egyes színházka. A teljes hónap végéig zenekar monstre hangversenye. A nagy variété színpadon két nagy előadás: d. e. 6 órákor: Fél-hétkor: kiki és e-te-tiz-kor: rendezés hegyárakból. Mindeket előadásban fellépnek az összes művészek: La Bérat. A legnagyobb amerikai utalvány. The Britons, Lanos és Montos, Agarmarhoff & Barkown Entertainers, Lmi Sobrig sb. Földes Caprice: Két új boházat. Rendezte: Sienhard G. Moulin Rouge: a francia aktuális események: végzetes parhuzár, az apa bevétele stb. Szenczácziós Nagy társulat! Belépődje este 8 óráig 60 fillér, gyermekjegy 30 fillér, este 8 óra után 1 korona. Kedvezményes jegyek kaphatók az összes tőzsdéken. Június 8-án a déli szobor-alap javára nagy ünnepély és a Vg színpad megnyitja előadás.

Jótállás mellett olcsón BUTOROK. dívatos hálszobák — 90 forint és feljebb teljes száll faragott ebédők 75 >>> dívatos szalon garnitúrák — 60 >>> szekrények, ágyak, divánok, székek, asztalok, íróasztalok és minden fajta egyes bútorok igen olcsón. Modern berendezések igen nagy választékban. Nagy Imre lakberendezési vállalkozó, bútorraktára VÁCZI-KÖRUT 9. SZÁM I. EMELET. Sztereoszon-tőze sarok.

BRÁZAY FÉLE SÖSBORSZESZ. NAGY ÜVEG ÁRA: 2 KORONA KIS ÜVEG ÁRA: 1 KORONA HASZNÁLATI UTASÍTÁS MINDEN ÜVEGZET MELLEKELVE VAN!

Állatkert. Először Budapest. Június 1. mősor. Elsőrendű látványosság. Kätchen Paula a világ legkitünőbb léghajósnojenek felszállása az állatkert börtönjébe tervei szerint készült léghajóival. Kosár helyett turulszárnyakon! Felszállás kedvező időben: délután 6 óráig.

Páratlanok a maguk nemében a gyümölcs kiállításán ezüst éremmel kiüntetett az Első Alföldi Cognagyár Részvény-társ. cég Kecskeméten. Barack-szusz, Barack-cognac, Barack-creme, Gyogy-cognac, 48-ns likör, Port-Arthur keserű, Jégil-kör, Infuza elleni likör. MOGADOR és MALAKOFF kitünő gyomororotó likör és egyéb gyártmányai. Kapható mindenütt!

Krapina-Töplitz gyogyhely, Horvátországban. Idény: máj. 1-től okt. végéig. Forgalom 1904. évben 520 személy. A Zagorai vasút. Zabok. Krapina-Töplitz állomásánál 1 órányira, a Grabovo-Rohitschi k. e. vasút Rohitsch állomásától 2 órányira. Május 1-től naponta omnibusz közlekedés Zabok-Krapina-Töplitz minden vonatko és Rohitschra a déli irányban. A 20-30 R. alvóhelyek kitünő látványosság, rom- és felheli csász. helyek, természeti csodák, birkák, idült Bright-kör, hűvös, különféle növények, villamosok, szép gyönyörű, kényelmes lakások, és olcsó vendéglők, állandó terasz, kávéház, tenisz-ter, stb. Fürdőház Dr. Ed. Mal. Ismeretű fizeték minden könyvtárakban, Prospektus és felvilágosítás ingyen küld a fordítgatóság. 51087

Direct lawn-tennis szaküzlet! Eredeti gyári árak! Olcsóbb és jobb mint bárhol! Speciális nagy választék! Az összes raket-gyárosok képviselve! Szazenger híres E. G. M. Doherty raketjei. Davis frt 3.— 4.90 stb. Spalding frt 3.50, 4.80, stb. stb. Ayres híres Ritchie Fleming, Maltese raketjei. Prosser, Mass. stb. 8u-seyfrt 4.— 6.50 stb Tennis-labdák frt 3.40, 3.50, 4.40, 6.— stb Szazenger és Ayres versenylabdák! Piökt és Haas direkt sportüzlete Budapest, Andrássy ut 13. Árjegyzék ingyen.

RADIUM. Már a régiek sejtettek némely ritka ásványvizben oly titkos gyogyerőt, melyet mágneses jelenségekkel magyaráztak. Az igazi okot azonban csak a legújabb korban ismerték meg, midőn néhány gyogyforrásban rádiumot fedeztek fel. Hazánkban ezen csodás elem eddig egyedül a Schmidthauer-féle Igmándi kiserüvizben találtott, s így érthető a vele elérhető meglepő gyogyeredmény. Mire fél pohárral használva eltávolítja a gyomorban és belekben fészkelő sokféle komoly betegség csirját, s ezzel elejét veszi a baj kifelődésének. Mint ivókúra gyomor- és belbajokban, továbbá elkövéréds, szívelhártyásodás s azazl járó fulladásnál, sárgaság, máj- és lépágnat, ezukorbetegség, aranyér, esz és kövszénylet, vérbőségénél stb. kitünő eredményre használható. Kapható mindenütt. Nagy üveg 50 fill., kis üveg 30 fill. Főszéktildos a forrástulajdonos: SCHMIDTHAUER LAJOS gyogyyszerész KÖMÁROMBAN.

Legyen vége a komédiának!

Irá: Dr. KOVÁCS PÁL, kecskeméti református jogakadémiai tanár.

Legyen vége a komédiának! Ezt a büszke mondatot röpitette gögösen gróf Tisza István 1904. november 18-án az ellenzék felé...

venni ezeket a jogokat. Mert nem a nemzet van a királyért, hanem a király van a nemzetért!

A magyar király, amikor a nemzet saját akaratából fejére teszi a szent koronát, a minden királyi jogok ez ösforrását...

Magyarország alaptörvénye pedig az, hogy a nemzet többsége akaratának érvényesülni kell: az előtt még a királynak is meghajolnia kell.

Aki tehát azt tanácsolják, hogy a királyt a nemzetiségű, a közönséges, a szűk értelemű, a kényes, a könnyes szociális magától meggyújtja, mint másokkal is megtartja.

A nemzetnek éppen ezért önmaga és koronás királya iránti szent kötelessége, hogy Pítreich, Beck, Goluchovszki, Khuen-Hédervary és Fejérvary uraknak és a selyem strimflikben víckáncoló udvari majomoknak adja tudtára, hogy „vége a komédiának”.

A nemzet és a király jól felfogott érdekében most már hát a nemzet fogja Bécsnek odaiktatni: »Legyen vége a komédiának!«

Mezőgazdaság az önálló vámtérületen.

Csodálatos, hogy annyai tájékozatlansággal próbálják sokan az önálló vámtérületet beszéni nem ismerve a képzelt bajt megelőzni.

Alaplatan felelünk az osztrákok feltételeknek legjobban kiábrándítást. Ismeretes az a végtelen harcz, melylyel a bécsi körök az önálló magyar vámtérület

eszméjét támadják. Nem bánják nekik már, ha katonánk nemzeti színt ruhát is visel- nének, csak a posztból szállíthatásuk a németek.

A mezőgazdák igaz barátai mégis arra kérik a közönséget, hogy az egész vonalon barbár nyerstermelő ország maradjunk, Ausztria gyarmata!

Az önálló vámtérület fölállításával piacot és ipartelepét létesítünk, melyek a hazai gazdaság életét megerősítik. Most már az ország összes 22 millió hektoliter búzát termel, ma pedig közep- termések számúnak azt az eredményt, a mikor 45 millió hektoliter termésünk van.

Ha igaz, hogy haladás van, intenzív gazdálkodással nagy hozamok láthatók mai viszonyok mellett is.

Mi dicsekedni való van azonban nagy forgalmunkkal, mely nagyobb lehet Francziánknál, de ott gazdaságjaink az osztrák nemzet termelését, nálunk azonban amerikai kivándorlás, általános elszegényedé- stől irakodva.

Mezőgazdasági termelésnek teherviselő képességét Wekerle igazolta eléggé szomoruan. Neki három Budapest kellene, hogy az egész ország adóját elengedhesse!

sal mily óriási átalakulás érhető el egy- magában.

A mezőgazdák igaz barátai mégis arra kérik a közönséget, hogy az egész vonalon barbár nyerstermelő ország maradjunk, Ausztria gyarmata!

A várn.

Várn, vámtérület, vámkülföld — ugy esengnek ezek a szavak most az ember tülebe, mintha a csatálatér, puskaropogás közben, az aczélgépjártásról tartanának föloivasást.

A körülmények, a taktika! — mondják. Hát jól van. Különbben Polányi Géza várn-os beszéde kibékítette a más véleményen lévőket.

Polányi Géza mai háromórás beszédedében olyan azt mondotta el, melyeknek kell lennie a magyar közzgazdasági politikának.

Az önálló vámtérületet védelmezte meg ezután a közös vámtérülettel szemben. Ez a védelem azonban egyszerűen kemény offenzíva is volt, amely alatt a „közönsök- nek” erős ütések kellett elszendvedniök.

Gróf Tisza István még ez a ezafolat nem- gőzte meg. Pólszólat és elmondotta, hogy őt csak az ország érdekei vezetik. Az ország érdekében kívánja a közös vámtérületet és az ország érdekében ül még most is a helyen...

— Még kísér, hogy a nagy többség csupa hülyékből áll s csak a bukott miniszterek okosak!

Látható, hogy gyöngéden és simán je- zozte ki gondolatait.

Részletes tudósításunk ez:

A képviselőház ülése május 31-én.

Közléte tíz óra negyven perckor. — Elnök: Justh Gyula. Jegyző: Zboray Miklós, Szakács Zoltán és Okolicsányi László.

Az elnök: Megnyitja az ülést. Pozsgay Miklós jegyző: Felolvassa a mult ülés jegyzőkönyvét, melyet észrevétel nélkül hitelesítének.

A magyar autonóm vámtarifa.

Polányi Géza: Rámutat arra az ábnormis helyzetre, mely a kormány további helytmarada- sága által nálunk már hónapok óta fennáll s a nemzet akarat érvényesülését akadályozza.

Az önálló vámtérületet akadályozták, amint nyilvánvaló, nem is gazdaságiak, hanem politikaiak. (Ugy van! Igaz! hátfelel!)

Polemizál Hieronymivel s lehetetlennek tartja, hogy a miniszter a tárgyalás alól levő indítványt elolvassa, mert akkor nem juthatott volna olyan konklúziora, mint amilyeneket szer- hallottunk.

Az Egyetértés tárczája

Á SZIV.

Az Egyetértés eredeti tárczája. — Ahányszor a szív érzi A sors-bántalmakat, Ha nem is sejtje senki, Rajt egy-egy seb fakad.

Befödik, mint a páneczél, Ajt nem hat napsgár. Rajt, mint a sziklaparton, Megtör tömpán az ár.

A munkácsi nász.

TÖRTÉNELMI REGÉNY HÁROM RÉSZBEN. — NÓGRÁDI LÁSZLÓ 19

A Rákóczi Ferenc ifju özvegy vette pártfogásába Orsikát, ha ő nincs, most a Kiss páter kispadján van.

HARMADIK FEJEZET. Orsika kimenekült a Kiss páter kezéből, de megmaradt a másik áldozat, a fejedelmi gyermek.

Már hajnalodott, fényes sugarait bontogatta a nap, Thököly ott állott az ablaknál, tekintete messze veszett a nagy távolba, Magyarország felé, honnan szokatlan ábránd-

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Dehogy tudott a kegyetlen tervről a fön- séges császár Leopold. Hiszen nem az árnyéksászár uralkodott, hanem hű papjai, Kolonics a mindenható tanácsadó.

Beszélj, testvérem, monda a sugásra felé hajló Anzelmusnak.

Beszélj, testvérem, monda a sugásra felé hajló Anzelmusnak. Kiss páter szeme felillant. Milyen esodlato, Bocsben is azt akarják, amit ő.

Beszélj, testvérem, monda a sugásra felé hajló Anzelmusnak. Kiss páter szeme felillant. Milyen esodlato, Bocsben is azt akarják, amit ő.

Beszélj, testvérem, monda a sugásra felé hajló Anzelmusnak. Kiss páter szeme felillant. Milyen esodlato, Bocsben is azt akarják, amit ő.

ezek között ha... 314,41.000 koronák... nem eshető járuléka...

GYERK.

Amíg az volt a szokás... tanítónői állások... vasutasok... a köznevelési ügyek...

Építkezéseknél... (Füzessy) ügyvezető... a köznevelési ügyek...

Bélyegmentes... a pénzügyminiszter... a köznevelési ügyek...

Ami az utóbbi... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A kerületi elő... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Ami az építkez... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

terveket meg lehet tekinteni... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Sportmeccsenások.

Az emberiség mivoltában... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A sport terén is... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Az amerikai millió... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Az állam szubvenziókat... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Legnagyobb sport... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Fennsárgy atyjához... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Rövid három éven... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Mielőtt a közpóztályban... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A közpóztályban... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Ami az emberiség... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Nem kell alkotmány

Az özari kormányt és magát a cárt... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Egy pétervári tudósítás... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A külföldi szokás... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

És ezeken kívül... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Mire kell hát nekünk... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Van sok rendelés... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A magyar társadalom... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Első helyen áll... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Mielőtt a közpóztályban... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A közpóztályban... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Ami az emberiség... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Kártérítést keresett... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A bécsi Derby-meeting.

Az ötödik nap... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A budaiak sportnapja... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Az atléta viadal... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Pólányi Géza... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

EGYESÜLETEK.

Az Újságíró-Egyesület... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Az Országos Nemzeti... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

TÖRVÉNYSZÉK.

Megtámadott mandátumok... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

SPORT.

Ügető-versenyek... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A távsi meeting... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Különfélek... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Jobbulást a császárnak... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A távsi meeting... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Különfélek... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Jobbulást a császárnak... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A távsi meeting... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Különfélek... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Jobbulást a császárnak... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A távsi meeting... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Különfélek... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Az örség előtt... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A gyermek barátja... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A pénz meg a Vatikánban... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Napirend... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A miniszterek fogadónapja... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Csütörtök, június 1... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Vizálás, 1905. május 31... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Vizálás, 1905. május 31... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Vizálás, 1905. május 31... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Vizálás, 1905. május 31... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

Vizálás, 1905. május 31... a köznevelési ügyek... a köznevelési ügyek...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1905. május 31.

A) Arutőzsde.

I. Gabonaneműek. — Árak középszerűn 100 kilogrammonként.

a) Készáru.

Table with columns for 'Buzza' (76, 77, 78, 79, 80, 81) and 'Arfolyam' (kor-let, kor-ig). Rows include 'Házvidéki', 'Földvidéki', 'Békési', 'Blaskai'.

Table with columns for 'Szármarás, nem és minőség' and 'Arfolyam'. Rows include 'ROZS', 'KÖLES', 'ZAB', 'TENGERI', 'REPCZE'.

Table with columns for 'Szármarás, nem és minőség' and 'Arfolyam'. Rows include 'Ingyen hordó', '100 kilogrammonként', 'Zsákkal együtt', 'Minőség 500 grammonként', '100 kilogrammonként'.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben', 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben'. Rows include 'Azt 1-IV. alatt legy...', 'II. ALAMADÁSSÁG', 'III. Zölgelvények', 'IV. ALAMADÁSSÁG', 'V. Bankok részvényei'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben'. Rows include 'Kibirtokok', 'Magyar agrár- és járóbank', 'Magyar áll. takarékpénztár', 'Magyar földhitelintézet'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben'. Rows include 'Haza bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben'. Rows include 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei'.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK', 'Utolsó ár', 'Kor-elértekben'. Rows include 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei', 'Havas bank részvényei'.

BUDAPEST, IV. V. Telefon. KEZIRATOKAT NE CSÁKBERTELTESEZ. ELŐFIZETÉSE. Vidékre postán v. h. Egy évtől... 40 k. Egy fél évtől... 20 k.

Elismert kitűnő fényképező készülékek. Lechner ut. 31. R. Lechner. Vilh. Müller.

szabadalmakat Weisz Sándor. Bpest, VI. Váci-körút 31. Ajtók, Ablakok, VASRENDŐZŐK, VASRÁCSOK.

Borosznó gyógyfürdő és hidegvíz-gyógyint. Zölyemgyéhenben, mérföldekre terjedt lenyerve...

KUHN KÁROLY és TÁRSA BÉCS. Vedőjez. Figyelmeztetés! Acél-íróollaink.

Szives figyelmébe: Aki jól akar rágni. Budapesti utazóknak. Kovács I. orvoshoz.

THURZÓFÜRED házilag kezelt klimatikus gyógyhely. Vizgyógyintézet.

Ajtók, Ablakok, VASRENDŐZŐK, VASRÁCSOK. Lefkovits Jakabnál.

Polgár Sándornál. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 50.

LIPIK Szlovániában előrendű fürdőhely. Egyetlen jótátralmu alkalmos forrás (64° C.) a kontinensen.

Belhuror (idült, idegen koros hasmenés) feloldó gyógyszer. Kornides K. és Tsa konzerv-gyára.

GUMMI OVSZEREK legmegbízhatóbb francia gyártmányok. Gummi hólyag.

Butor részlejtetére vagy meghatározott időre szolid árak és legelőnyösebb fizetési feltételek mellett.

Legolcsóbb bevásárlási forrás vadász-fegyverekben. Földesi L.

Hasznos könyvek. A gyermeknek az első könyve.

HOLLANDI Élelmezési részvénytársaság. Kivonat a díjtáblázatból.

Polgár Sándor. Budapest, VII. ker., Erzsébet-körút 50.

Violetta Graziella. Divatos-illatzer.

Idégen nyelvek. LEGRÁJBI: Magyar és német két szó-tár.

HOLLANDI Élelmezési részvénytársaság. Kivonat a díjtáblázatból.

HOLLANDI Élelmezési részvénytársaság. Kivonat a díjtáblázatból.

Az egyik titkos Borsinak hogy nyújta. Kis illato lőle, himesvirág szábló szőve. — Minek ez. — Ez, szól a...